

Az Oroszlány Barátainak Köre valamint az Oroszlányi Bányász Klub Alapítvány és intézménye a Bányász Klub Közösségi és Rendezvényház „**OROSZLÁNY 2020: Így éltem meg 2020-at Oroszlányban**” címmel hangulatjavító történetíró pályázatot hirdet.

Pályázati feltételek

A pályázatra 2020 karakteres írásokat várunk, amelyek arról szólnak, ki hogyan élte meg Oroszlányban az átlagosnak semmiképpen sem jellemezhető 2020-as esztendőt.

Pályázhat oroszlányi vagy Oroszlányhoz kötődő nem oroszlányi lakos is. Nincs műfaji megkötés, lehet az esszé, történet, vers, mese, bármi. A lényeg, hogy legyen bármiféle oroszlányi vonatkozása és az idei évről, a pályázó érzéseiről, élményeiről, tapasztalásairól szóljon.

Az egyetlen szabály: maximum 2020 karakter, amelybe beleszámít a cím, az írásjelek és a szóközök is. Olyan eredeti írásokat várunk, amelyek még nem voltak publikálva és eddig még nem jelentek meg semmilyen platformon.

A pályázat értékelése

A beérkezett pályaműveket az Oroszlány Barátainak Köre és a Bányász Klub Alapítvány képviselői, valamint a város iskoláinak irodalmat oktató pedagógusaiból álló zsűri értékeli. Fő célunk, hogy az írás, az irodalom, az emberek érzései és a város összefonódjon. Hogy minél szélesebb közönséget ösztönözzünk írásra, és arra, hogy megálljanak és elgondolkodjanak a mindennapok rohanásában, vagy a 2020-as őrült esztendő történéseiben.

Számunkra minden írás értékes, ezért helyezettiket nem hirdetünk. A zsűri maximum 12 pályaművet választhat ki, amelyek decemberben megjelennek a Bányász Klub előtti Szabad-Tér-Galériában, oroszlányi fotókkal illusztrálva. (Szabadtéri kiállításra akkor kerülhet sor, ha a pályaművek az eddigi Szabad-Tér-Kiállítások minőségi színvonalát elérik. Ennek megítélésében az Alapítvány szakértői véleményére támaszkodik.)

A Szabad-Tér-Kiállítás mellett az írások további nyilvánosságot is kapnak!

- Minden pályamű plakátokon is megjelenik a város legkülönbözőbb pontjain: kávézóknak, benzinkútnak, intézményekben.
- Minden pályamű elhangzik a Víztorony Rádióban, december hónapban.
- A rádióban elhangzott művek a Facebook oldalakra is kikerülnek.

Felhasználói jogok

A pályázaton való részvétellel a pályázók automatikusan hozzájárulnak a pályaművek nyilvánosságra hozatalához, a felhasználói jogokat átruházzák a szervezőkre, akik az írásokat bármilyen formában kiadhatják, kiállíthatják, terjeszthetik vagy másolhatják, bármiféle anyagi vagy egyéb juttatás nélkül.

Az pályaművek nem sérthetik mások személyiségi, szerzői és adatvédelmi jogait, nem lehetnek továbbá közízlést vagy közérkölcset sértők; nem tartalmazhatnak trágár vagy gyűlölet keltésére alkalmas kifejezéseket.

A pályázat benyújtása

A pályázatok beérkezésének határideje: 2020. október 30. A kiállításra kiválasztott 12 pályázóval a szervezők kapcsolatba lépnek, a többiek külön értesítést nem kapnak az eredményekről.

A történeteket emailen, postai úton várjuk az oroszlany2020@gmail.com vagy a 2840 Oroszlány, Rákóczi Ferenc út 78. címre, és leadhatók személyesen is a Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálatán.

Az email tárgymezőbe vagy a borítékra írják rá: „Oroszlány2020”. A pályaműveken ne szerepeltessék a szerző nevét. Ezt külön fájlban vagy külön lezárt borítékban kérjük a pályázat mellé csatolni, amely tartalmazza a beadott pályamű címét, a pályázó nevét, életkorát, telefonszámát és email-, valamint postacímét. 18 év alatti pályázók esetén a szülő/törvényes képviselő rövid nyilatkozata is szükséges, amelyben hozzájárul a felhasználói jogok átruházásához és elfogadja a pályázati felhívás feltételeit.

Jó írást, alkotást kívánunk!